

火车站地区拟建全国一流站区

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 朱玉玺)“我们将通过改善交通设施、加强市容管理... 火车站地区管委会主任刘国正承诺。

教育优先发展 件件实事暖民心

今秋开学,南关小学的孩子们发现校园里多了几个陌生的身影——他们是在我市实施优质教育资源倍增工程的背景下,为均衡教育资源,由创新街小学选派来执教的优秀骨干教师。

“提升工程”提升工程,两年内完成全市近1.8万个教学班的设施装备工作,全市所有中小学建起了现代教育“班班通”信息系统,优质教育资源得到充分共享。

郑州地铁订单揽才首签355名在校生

本报讯(记者 王红 实习生 司雯)郑州地铁一号线将于2013年12月26日正式开通运行,为加速专业人才培养,昨日,郑州地铁首批面向郑州铁路职业技术学院2012年应届毕业生公开选拔签下355名订单人才。

市动物园升级改造130只猴子大搬家

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张胜杰)3个月后,市民再到市动物园看猴子,可能要从现在的“俯视”变为“仰视”了。这是市动物园园南部改造的内容之一,为实施这一改造,昨日,市动物园把130只猴子迁到园区原来的猩猩馆。

慈善有爱 爱心无价 ——记河南师范大学新联学院董事长李香枝

本报记者 李娜 文/图

10月,满是叠翠流金,10月,满是橙黄橘绿,10月的郑州,一幕幕温馨在接连上演,温暖着人们的心房。大爱无疆,大音希声,阳光慈善,温暖郑州。



河南师范大学新联学院董事长李香枝

到了火一样的温暖。“成就事业、奉献社会帮助更多需要帮助的人,才是我人生最大的幸福与荣耀,更是一名政协委员应尽的职责。”

顺利转移就业,为郑州市贫困地区直接带来经济收入4000多万元,同时学校还为他们减免学费、补贴生活费共计360万元,免费发放被褥5000多套。

按照“厚基础、宽口径、强能力、高素质”的人才培养要求,实现了“一一、二四、三六、四一五”的教学目标,即通过在校一年的学习,与河师大本科生达到一个层次。

郑州慈善总会主办 捐赠电话:68665308 求助电话:68665328 捐款账号:90501880190000401 开户行:郑州银行互助路支行

河南郑州供电公司2011年10月24日~10月30日检修对外停电公告

Table with 2 columns: Date/Time and Affected Areas/Notes. Lists power outage schedules for various districts like Zhongyuan, Luoshan, and others.